Kulatý stůl na téma ambulantní hysteroskopie
Dne 15. února 2013 se uskutečnilo v Praze („Vision Care Centre“) pod záštitou firmy Johnson & Johnson s.r.o. reprezentovanou na setkání ing. Veronikou Krausovou setkání gynekologů, kteří se aktivně věnují ambulantní hysteroskopii. 
Snaha o rozšíření hysteroskopie, ambulantní hysteroskopie a posléze její začlenění do běžné praxe gynekologických ambulancí se datuje od roku 2000. Gynekologicko-porodnická klinika 1.LF UK a VFN v Praze v tomto období uspořádala 87 jednodenních kurzů pro české a zahraniční frekventanty. Náplň těchto kurzů byla jak teoretická (3 přednášky) tak praktická s přímou účastí na frekventantů na operačním sále (6-8 vybraných výkonů). Přednášejícími v těchto kurzech byli MUDr. David Kužel, MUDr. Dušan Tóth, MUDr. Lucie Hrazdirová, MUDr. Ladislav Hanousek a MUDr. Petr Kovář. Operovali MUDr. David Kužel, MUDr. Dušan Tóth a MUDr.Lucie Hrazdirová. 
Postupně se ambulantní hysteroskopie stala rutinní metodou v některých gynekologických ambulantních zařízeních a proto vznikla myšlenka setkání těch, kteří se stali propagátory této techniky v gynekologických ambulancích. Setkání se zúčastnili: MUDr. Eva Novotná, MUDr. Pavel Skalický, MUDr. Jiří Doležal, MUDr. Martin Charvát a MUDr. Petr Kovář, omluvil se MUDr. David Rumpík. Setkání moderoval MUDr. David Kužel. Formálně byla stanovena tři diskuzní témata a to hysteroskopická sterilizace, 4 mm hysteroskopická bipolární resekční klička a intrauterinní morcelátor. Tato témata nebyla dosud v České republice šířeji diskutována a nepatří do běžného spektra výkonů gynekologických pracovišť. Hlavním důvodem setkání však byla diskuse o zkušenostech z jednotlivých ambulancí. Kromě toho každý z účastníků přednesl sdělení dle vlastní úvahy. 
Je možno konstatovat že při zavádění ambulantní hysteroskopie do jednostlivých ambulancí nebyla zaznamenána žádná vážná komplikace, technika se setkala s příznivým ohlasem u pacientek a  „nepříjemnosti“ tak byly pouze administrativního rázu, tedy dojednávání plateb za výkony od jednotlivých pojišťoven. Věříme, že ambulantní hysteroskopie najde uplatnění i v dalších gynekologických ambulancích.
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